
Zpráva o činnosti revizní komise.  

Členové revizní komise se v čase mezi konferencemi účastnili s výjimkou 98. a 100. schůze všech 
schůzí. Z každé schůze RK obdržela také zápis. 
To nám zajistilo dostatečný přehled o dění v ÚKŠS.  
Samotná RK se nescházela a otázky naší činnosti jsme řešili telefonicky, případně prostřednictvím 
e-mailové komunikace. 
 
Předmět kontroly:​  

I)​ Plnění usnesení konference ze dne 13. 2. 2025 

II)​ Činnost VV ÚKŠS 

III)​ Hospodaření ÚKŠS v roce 2025 

IV)​ Inventura materiálu v majetku ÚKŠS 

 
I.​ Plnění usnesení konference ze dne 13. 2. 2025. 
 

Konference uložila VV a jeho členům následující úkoly: 

a)​ hospodáři aktualizovat stav majetku k 1. 1. 2025 o položky pořízené v roce 2024 a zveřejnit, 
kde je materiál uložen. - NESPLNĚNO. V průběhu roku 2025 byla většina materiálů předána 
z Ústí (Pavel Chrz) do Klášterce (Drahomír Krásný). U předání byl přítomen i zástupce RK 
(Aleš Horák).  
 
Na tomto předání se zároveň dohodlo dodatečné předání zbylého materiálu při příležitosti 
100. schůze VV v Tornově Mlýně. To se neuskutečnilo. Dle zápisu ze 101. schůze VV navíc 
přetrvávají v tomto ohledu následující úkoly: 
 
Úkol 1/97b: Vzít od Pavla Chrze hodiny DGT 3000 a šachovnice DGT Rosewood s 
příslušenstvím. Zodpovídá: Krásný, termín: do 31. 3. 2026, trvá.  
 
Úkol 1/97c: Hodiny DGT 2010 poslat na opravu. Zodpovídá: Hadraba, Chaloupka, termín: do 
30. 4. 2026, trvá. 
 
Zároveň není zveřejněno, kde je materiál uložen. Termín úkolu je pravidelně prodlužován. 

 
b)​ výkonnému výboru a TMK aktualizovat listinu talentů nejpozději do 1. 4. 2025, případně 

vypracování jiného způsobu, jakým bude poskytována podpora talentovaným šachistům s 
důrazem na její transparentnost. - SPLNĚNO. K datu 1. 4. 2025 byla vydána nová listina 
talentů bez způsobu, jakým bude poskytována podpora talentovaným šachistům. Ke 
zveřejnění nových zásad došlo k 23. 3. 2026. 
 
Dle nových pravidel bude zároveň listina pravidelně aktualizována vždy k 1. 7. a k 1.1. dle 
stanovených kritérií.   
 



Přestože do zásad je nyní zařazeno, jakým způsobem bude přidělována podpora jednotlivým 
skupinám, stále není jasný klíč pro přidělení výše příspěvku na trenéra. V zásadách je pouze 
informace o počtu členů listiny, kterým bude přidělen příspěvek na trenéra, a že bude v počtu 
15 hodin. Stejně tak není transparentně vidět kolik a komu bylo poskytnuto v uplynulém roce.  
 
Na stránkách UKSS je v rozbalovací liště “trénování” zvlášť kategorie “Listina talentů”, 
přičemž aktuální informace o listině talentů včetně zásad dohledá návštěvník stránky v 
kategorii “Stránka TMK”, není sjednoceno.  

  
c)​ v případě finančního přebytku rozhodnout o finanční odměně těm oddílům, které mají 

splněny všechny ekonomické podmínky registrace a zaplacené faktury. - NEŠLO SPLNIT.  
Výsledek za rok 2025 je schodek ve výši 99 048,07 Kč. 

 

 

 
II.​ Činnost VV ÚKŠS 

V období mezi konferencemi 2025 a 2026 se konalo celkem 5 schůzí VV a s výjimkou 
98. a jubilejní 100. schůze se všech zúčastnil také zástupce RK.                                                 

Většinu času schůzí věnoval VV operativnímu řízení ÚKŠS a tuto činnost hodnotíme jako 
úspěšnou. V rámci činnosti VV se podařilo splnit také některé z dřívějších restů. 

Například úkol č. 6/92 - zrušení účtu u MONETA Money bank. Úkol splněn v termínu do 
30. 6. 2025. 

Přesto lze nalézt i úkoly k jejichž úplnému naplnění dlouhodobě nedošlo. Tyto úkoly se 
týkají především úkolů zadaných na konferenci 2025 (viz I. Plnění usnesení konference 
ze dne 13. 2. 2025 bod a, b). 

 

 
III.​ Hospodaření ÚKŠS  

Předmětem kontroly byly dokumenty, které nám poskytl hospodář v elektronické podobě. 
Na 101. schůzi VV bylo domluveno, že podklady k čerpání za rok 2025 budou RK 
zpřístupněny do 28. 2. 2026. Dokumenty RK obdržela v průběhu března, přičemž k 
poslední úpravě čerpání došlo 22. 3. 2026. Přestože důvod byl opodstatněný, tento 
způsob předkládání dokumentu nepůsobí příliš důvěryhodně. 

Při kontrole byly zjištěny pouze dílčí závady, které byly obratem odstraněny nebo 
vyjasněny. 

Celkově lze konstatovat, že účetnictví je vedeno řádně. Veškeré příjmy a výdaje jsou 
řádně zdokladovány. 

Revizní komise upozorňuje, že je třeba důkladněji kontrolovat údaje v proplácených 
fakturách. Stejně tak doporučuje vždy kontrolovat podpisy na výkazech práce. Na 



výstavce výkazu často chybí. V neposlední řádě upozorňuje, že pro důvěryhodnost 
hospodaření je důležité dodržovat stanovené termíny. 

K datu 27. 3. 2026 stále nebyl zveřejněn návrh rozpočtu na rok 2026. K tomuto datu 
nebyl zaslán ani delegátům. 

 

 

 

IV.​ Inventura materiálu v majetku ÚKŠS. 

Fyzická kontrola materiálu byla letos provedena při příležitosti předávání materiálu z Ústí 
do Klášterce. Pavel Chrz doložil zbylý dosud nepředaný materiál fotografiemi. 

Na stránkách ÚKŠS dosud není zveřejněn aktualizovaný soupis materiálu. Poslední 
verze je z 1. 1. 2024.           

 

​ Doporučení RK konferenci: 

●​ Uložit VV a TMK doplnění zásad listiny talentů, nejpozději do 1. 7. 2026 (dle termínu 
zveřejňování listin) o klíč k udělení výše příspěvku na trenéra včetně pravidelného 
zveřejnění informací o tom, kolik bylo komu v rámci kritérií vyplaceno.  

●​ Uložit hospodáři úkol zveřejnit aktualizovaný seznam materiálu a kde se materiál 
nachází. 

●​ ​ RK doporučuje konferenci schválit výsledovku hospodaření za rok 2025. 

 

 

 

Zapsal 27. 3. 2026 Aleš Horák 


